

## СОВЕТ ДЕПУТАТОВ городского округа Воскресенск Московской области

## РЕШЕНИЕ

от 20.12.2024 № 70/7

## О назначении на должность председателя Контрольно-счетной палаты городского округа Воскресенск Московской области

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации, федеральных территорий и муниципальных образований», Положением о Контрольно-счетной палате городского округа Воскресенск Московской области, утвержденным решением Совета депутатов городского округа Воскресенск Московской области от 25.11.2021 № 439/55 и рассмотрев предложенную Председателем Совета депутатов городского округа Воскресенск кандидатуру на должность председателя Контрольносчетной палаты городского округа Воскресенск Московской области

Совет депутатов городского округа Воскресенск Московской области решил:

- 1. Назначить с 01.01.2025 года на муниципальную должность председателя Контрольносчетной палаты городского округа Воскресенск Московской области Безрукову Юлию Станиславовну на срок полномочий 5 лет.
  - 2. Настоящее решение вступает в силу с момента его принятия.
- 3. Управлению внутренних коммуникаций Администрации городского округа Воскресенск Московской области обеспечить размещение настоящего решения в сетевом издании «Официальный вестник городского округа Воскресенск Московской области» и на официальном сайте городского округа Воскресенск Московской области.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Совета депутатов по вопросам законности, местного самоуправления, общественных связей, регламента и депутатской этики. (Матвиенко С.В.)

Председатель Совета депутатов городского округа Воскресенск

С.В. Матвиенко

Глава городского округа Воскресенск

А.В. Малкин